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Noviny obce Trenčianske Mitice               ročník X.             číslo 1          júl 2017

MiticKÁ TURISTICKÁ dvadsiatka

Vážení občania, milí čitatelia!
Prvý polrok roku 2017 ubehol ako voda! Tešili sme sa na jar, prebúdzajúcu sa prírodu a zrazu máme leto! 

Prajeme vám, aby ste si našli čas na oddych, načerpali nové sily, užili si svoje deťúrence, blízkych, zažili niečo 
pekné, uvideli niečo nové, z čoho budete čerpať sily do ďalších hektických dní tejto uponáhľanej doby.

Redakčná rada

Obec Trenčianske Mitice dňa 17. júna 2017 usporiadala 
už 26. ročník obľúbeného turistického pochodu „MITICKÁ 
DVADSIATKA“. Pre milovníkov prírody boli pripravené tri 
pešie turistické trasy a jedna cyklotrasa.

Trasa „A“ v dĺžke 20 km je najobľúbenejšia a je vhodná 
pre priemerne výkonnostných turistov

Trasa „D“ je vhodná pre náročnejších turistov a je to vlast-
ne trasa „A“ predĺžená o 5 km.

Trasa „B“ je najmenej náročná. Jej dĺžka je 10 km a je 
vhodná predovšetkým pre rodičov s deťmi a pre starších tu-
ristov.

Trasa „C“ je cyklotrasa v dĺžke 40 km a vedie po málo 
frekventovaných cestách po regióne v okolí Trenčianskych 
Mitíc.



2

Z  ČINNOSTI  NAŠEJ  MATERSKEJ  ŠKOLY

Prezencia sa uskutočnila ráno od 7.00 h do 10.00 h na 
Harmadovci v Rožňových Miticiach. Počasie nám nevyšlo 
tak, ako sme si to želali. O siedmej ráno už čakávajú na re-
gistráciu prví turisti, ale tentokrát ich asi odradil hustý dážď, 
a tak prví turisti prišli až trošku neskôr. Napriek tomu sa tu-
ristiky zúčastnilo 110 turistov.

O chutný kotlíkový guláš v cieli sa postaral skúsený známy 
kuchár gulášov Štefan Borik spolu so synom Maťom. Bolo 

pripravené i opekanie špekáčikov, ale pre zlé počasie sa ne-
uskutočnilo.

Chceli by sme sa poďakovať všetkým, ktorí sa nemalou 
mierou podieľali na našej turistickej akcii. Poslancom, pra-
covníkom obecného úradu, občanom na kontrolných sta-
novištiach, manželom Hôrkovým, ktorí zabezpečili kvalitnú 
obsluhu. Akcia sa vydarila. Ľudia sa dobre zabavili a zatan-
covali. Do tanca  hrala hudobná skupina MODIFIK.    

Dňa 10. januára detičky 
z materskej školy navštívili 
miestny kostolík. 

Pani kostolníčka nám 
ochotne celý kostolík najprv 
ukázala. Deti očaril krás-
ny rozsvietený vianočný 
stromček a betlehem.

Všetci pri stromčeku spo-
ločne poďakovali Ježiškovi 
za vianočné darčeky, ktoré 
im priniesol. Niektoré z detí 
ešte Ježiškovi zaspievali 
piesne a zarecitovali bás-
ničky zo srdiečka. 

Napriek tomu, že nie-
ktoré deti boli v kostolíku 
po prvýkrát, veľmi sa im tu 
páčilo.

Návšteva nášho kostolíka Detský fašiangový karneval
Dňa 17. februára sa v našej obci uskutočnil detský fa-

šiangový karneval, na ktorom sa zúčastnili škôlkari a školáci 
z našej obce. 
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Deti sa predstavili v rôznych maskách dotvorených do naj-
menšieho detailu. Čarodejnice s metlami, piráti so šatkami, 
pestrofarebné zvieratká, princezné a ďalšie originálne masky 
si prišli zatancovať a zabaviť sa do sály obecného úradu.

Slávnosť sa začala pochodom masiek, počas ktorého sa 
každá maska predstavila. Potom nasledovali zábavné sú-
ťaže, pri ktorých sa nezapotili len deti, ale aj ich rodičia. Za 
svoju šikovnosť a odvahu si každý vyslúžil sladkú odmenu. 
Pre deti sme pripravili chutné občerstvenie a krásnu tortu 
s detským ohňostrojom. Túto milú slávnosť sme ukončili tak 
ako sa patrí – detskou diskotékou. 

Návšteva obecného úradu
Počas týždňa, kedy sme si s deťmi v škôlke rozprávali 

o našej vlasti, sme poprosili pána starostu Dušana Rozem-
berga, či by sme mohli prísť na návštevu na obecný úrad. 

Pán starosta nás prijal veľmi rád a deťom porozprával za-
ujímavé fakty o našej obci. Deti sa dozvedeli, ako vznikol 
náš erb a aj to, ako vznikol názov obce Mitice. 

Všetkých, a hlavne chlapcov, príbeh o tureckých vojakoch 
veľmi zaujímal. Na záver deti pánovi starostovi zaspievali 
pieseň Po nábreží koník beží, za ktorú boli odmenené slad-
kým bonbónom.   

Návšteva knižnice
Už aj naše najmenšie deti v materskej škole vedia, aká 

dôležitá je pre nás knižka. Vedia, že čítaním sa dozvieme 
veľa nového a zaujímavého. 

Tak sme sa v marci, ktorému sa hovorí aj mesiac knihy,  
vybrali na malý výlet autobusom do školskej knižnice rodáka 
Milana Hromníka, ktorá sa nachádza v ZŠ v Trenčianskom 
Jastrabí. Pani učiteľka Mgr. Emília Žáčiková pripravila deťom 
krásny program, prečítala im rozprávku o zvieratkách, ktoré 
si hľadali domček. Deti pozorne počúvali a na pamiatku si 

Deň matiek a otcov
Prvé slová, ktoré každé dieťa vysloví, sú tie najkrajšie pre 

každého rodiča. Tie slová sú mama a otec. Už našim naj-
menším sa snažíme vštepovať hodnoty, akými sú posluš-
nosť či vďaka svojim rodičom. Naše deti z MŠ sa spoločne 
poďakovali pri príležitosti Dňa matiek a Dňa otcov v piatok 
26. mája v sále obecného úradu. Tých, ktorí prijali naše po-
zvanie, určite potešilo zopár detských piesní, básničiek za-
recitovaných z lásky. Nechýbal ani spoločný tanček našich 
malých tanečníkov. Deti po vystúpení obdarili svojich rodičov 
krásnymi darčekmi, ktoré pre nich zhotovili spolu s pani uči-
teľkou. Nechýbalo ani chutné občerstvenie, kávička, sladké 
dobrôtky, ktoré pre nás pripravila pani školníčka. 

Veríme, že tých pár chvíľ bolo pre všetkých rodičov poďa-
kovaním za ich lásku a každodennú starostlivosť. 

Deň detí v našej materskej škole
1. jún je deň všetkých detí. Aj naši škôlkari sa na tento deň 

veľmi tešili. 
Po chutných raňajkách sme sa všetci vybrali na školský 

dvor, no nie ako obyčajne. Z detí boli zrazu indiáni s krásny-
mi čelenkami. Po spoločnom indiánskom pikniku ich čaka-
lo mnoho zaujímavých súťaží, ktoré pre nich pripravili pani 
učiteľky. Bol to skok vo vreci, lezenie cez tunel, prekážková 
dráha, hod na cieľ do šaška a mnoho ďalších. Po každej 
súťaži čakala na deti sladká odmena. 

A zrazu prišlo veľké prekvapenie, na ktoré sme čakali od 
rána. Bol to krásny koník, na ktorom sa mohli deti povoziť. 
Samozrejme, niektoré mali strach v očkách, no ten veľmi 
rýchlo prekonali a všetci boli veľmi statoční a odvážni. 

Chceli by sme veľmi pekne poďakovať p. Adamaťovi, ktorý 
našim deťom spríjemnil ich krásny deň. 

Po súťažiach a jazde na koníku všetky deti vyhladli a ča-
kal ich chutný obedík na čerstvom vzduchu. Boli to výborné 
špekáčiky, ktorými nepohrdol veru nik. S úsmevom na tvári, 
plným bruškom a s novými zážitkami si spokojne líhali na 
obed do postieľok. Po zaslúženom oddychu si ešte poobe-
de našli vo svojich skrinkách sladkú odmenu, za ktorú veľmi 
pekne ďakujeme pani Anne Ďurechovej, Coop Jednote Tren-
čín – pani Lýdii Jánošíkovej a pánovi Vladimírovi Gallovi.

Otvorená hodina u prvákov
Ako každý predškolák aj naši predškoláci boli plní očaká-

vaní, čo ich neminie, keď opustia brány škôlky a stanú sa 
z nich veľkí školáci – prváci. 

Išli sme sa teda dňa 27. marca pozrieť k prvákom, aby 
nám ukázali, čo všetko sa už naučili. Pani učiteľka Mgr. Ka-
tarína Žáčiková im so svojimi žiakmi ukázala, ako v škole 
pracujú, čítajú, počítajú, píšu a kreslia. Prváci deťom pre-
čítali rozprávku o Medovníkovej chalúpke a ježibabe, ktorá 
nebola až taká zlá, ako sa o nej hovorí. Naši predškoláci 
si vyfarbili krásny obrázok medovníkovej chalúpky, ktorý si 
zobrali aj s pozvánkou na zápis do 1. ročníka domov. Taktiež 
ich čakala aj sladká odmena a krásny zážitok, ktorý naše 
detičky ešte väčšmi posmelil a nevedia sa už dočkať, kedy 
príde ten vytúžený deň, deň nástupu do prvej triedy. 

nakreslili obrázok zvieratka, ktoré sa im najviac v rozprávke 
páčilo. Za vzorné správanie ich pani učiteľka pochválila 
a odmenila sladkým cukríkom. Deti sa potom až do príchodu 
autobusu mohli vyšantiť na škôlkarskom dvore v MŠ v Tren-
čianskom Jastrabí. 

Spokojné a trošku unavené si nakoniec pospinkali v postieľ-
kach a s hŕbou zážitkov odchádzali domov.
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Dovidenia, škôlka milá!
V školskom roku 2016/2017 navštevovalo našu Materskú školu v Trenčianskych Miticiach 20 detí vo veku 2 – 6 rokov, 

z toho bolo 12 chlapcov a 8 dievčat. 
Šesť detí sa však po letných prázdninách nevráti späť do materskej školy, pretože po prvýkrát prekročia bránu základnej 

školy: Nicolas Fodrek, Anabel Kyselicová, Erika Vičanová, Samuel Vrba, Emília Zgútová, Šimon Žáčik.
Veríme, že naši budúci prváci urobia našej materskej škole i obci dobré meno. Všetkým deťom želáme cez prázdniny veľa 

oddychu, radosti, smiechu a pekných zážitkov. Rodičom „pevné nervy“ a hlavne trpezlivosti so žiakmi – prvákmi. 
Odmenou pre všetkých nech sú ďalšie úspechy detí a radosť v ich očkách.

Kolektív MŠ Trenčianske Mitice

Fašiangová batôžková veselica bola skvelá! Podával sa zabíjačkový tanier a kapustnica, ktorú chutne pripravil kolektív pod 
vedením kuchára Milana Dobiáša. Skvelo asistovali p. Filačková, Žilkayová, Pavlovičová, Pavlovič, R. Dobiáš, Pristach, 
Gregor, Sýkora. Pri výčape p. Hôrka, za čo im treba verejne poďakovať. Do nálady zahrala výborná hudobná skupina Syntetiz 
pod vedením Tomáša Bečára. Hrali až do 4. hodiny rannej. Sála bola preplnená, masky poli úžasné. Môžeme iba poďakovať 
tým, ktorí venovali výrobe masiek pozornosť a prispeli k fantastickej atmosfére. Kto sa nezúčastnil, môže banovať. Budeme 
radi, ak prídete i na budúci rok.

starosta obce

Fašiangy •  11 .  február 2017
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ZO ŠKOLY

Výstavba detských ihrísk
Obecné zastupiteľstvo vo svojom rozpočte na rok 2017 vyčlenilo  sumu 5.200 € na výstavbu troch detských ihrísk – do 

každej časti obce jedno. Obstarávanie a výstavba ihrísk sa uskutočnila v máji. Ihriská sú z agátového dreva, certifikované 
a spĺňajú STN 1176. Rodičia si pochvaľujú a deti nech ich v zdraví užívajú. 

„Už sa končí naša škola, aká bola, taká bola,                                                                         
– znie už heslo rodiny, hurá, budú prázdniny!“

Toto sú slová piesne, ktorá znela v posledný školský deň 
z úst štvrtákov zo Základnej školy v Trenčianskom Jastrabí 
a dávali na známosť, že sa začínajú vytúžené dva mesiace 
prázdnin. 

No a tie si zaslúžia všetci žiaci tejto školy, medzi ktorých 
patria aj deti z našej obce. V tomto školskom roku ich bolo 
70. Prvý školský rok absolvovali 9 žiaci, posledný 9. ročník 
4 žiaci z Mitíc. Tým želám, aby sa im na vybraných stred-
ných školách darilo a boli úspešní.
     Život v jastrabskej škole bol počas celého školského roka 
veľmi pestrý. Žiaci okrem získavania nových vedomostí na 
vyučovacích hodinách absolvovali množstvo výletov, exkur-
zií, koncertov, divadiel, niektorí absolvovali lyžiarsky kurz, iní 
školu v prírode. Veľa žiakov sa aj v 2. polroku zapojilo do 
mnohých súťaží, v ktorých získali popredné umiestnenia

Medzi takých patria aj deti z našej obce, ktoré zviditeľni-
li nielen školu, ale aj našu obec. Krásny výsledok dosiahol 
Frederik Sýkora, žiak 3. triedy, ktorý zvíťazil v celoslovenskej 

súťaži Čitateľský oriešok a získal ocenenie verejnosti. Cenu 
si bol prevziať v Bratislave a odovzdávala mu ju Adela Ba-
nášová.                                                                                                            

Ďalšou úspešnou žiačkou bola Natálka Kobidová, ktorej 
výtvarná práca bola vybratá spomedzi 4 000 prác v celoslo-
venskej súťaži „Maľujeme s Primalexom“.  Získala vecný dar 
a pre školu produkty spoločnosti Primalex v hodnote 100 €. 

Natálka bola úspešná aj v recitovaní, keď v obvodnom kole 
v prednese poézie Hviezdoslavov Kubín vo svojej kategórii 
získala 2. miesto. Také isté umiestnenie v prednese prózy 
získala vo svojej kategórii aj Terezka Filáčková.                                                                                                        

V ďalšej celoslovenskej výtvarnej súťaže „Včely, včielky, 
včeličky“ boli ocenené práce Natálky Černoškovej a Mar-
garétky Matúšovej.                                  

Úspešnými boli aj Ondrej Jánošík, Natálka Kobidová, 
Frederik Sýkora, ktorí boli súčasťou družstva školy v pre-
hadzovanej a prebojovali sa až do veľkého superfinále. 

Boris Tunega spolu so spolužiakom Matúšom Gallom 
získali 3. miesto v celoslovenskej súťaži – v elektronickej 
časti – pod názvom Svätoplukovo kráľovstvo ožíva. Viacerí 
boli úspešní v matematických súťažiach Klokanko a Maksík. 

Vidieť teda, že k dobrým výsledkom školy prispievajú aj 
mitické deti, za čo im patrí pochvala a poďakovanie.                                                                      

Myslím si, že nielen deti, ale aj ich učitelia si zaslúžia letný 
oddych. A tak želám všetkým žiakom jastrabskej školy a ich 
učiteľom krásne a pohodové prázdniny. 

Žáčiková

Končí sa škola

Frederik Sýkora

Natálka Kobidová

Úspešné družstvo v hre prehadzovaná
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Odkanalizovanie cesty, čistenie potoka
Problémom poľnej cesty Pod Dubmi v časti obce Rožňové Mitice bola veľmi zúžená a zle odkanalizovaná cesta. Pri rozšírení 

cesty sa uskutočnila pokládka kanalizačného potrubia v dĺžke 48 m. 
V ďalších pozemných výkopových prácach v tejto lokalite sa vyčistilo koryto zaneseného potoka. 

Stavanie mája
Dňa 31. mája 2017 sa v Kostolných Miticiach uskutočnilo stavanie mája. Je skvelé, že táto akcia zomkne ľudí a na tomto 

podujatí pomáha, podľa možností, takmer celá časť obce Kostolné Mitice.
Strom, ako každý rok, pripravil Paľko Jánošík. Na ozdobovaní hornej časti mája sa podieľali zase naše dievčatá Syptákové, 

Šprtkové, Jánošíkové. Chlapi ošúpali kôru a potom nastalo samotné stavanie vysokého stromu. Máj sa začal stavať o 17.30 
hodine. Každý chcel vidieť celý priebeh, čo je na tom najzaujímavejšie. Spoločná taktika chlapov pri stavaní mája je vždy pre 
diváka zaujímavá. Zišlo sa približne 80 občanov.

 Po úspešnom postavení mája sa podávalo občerstvenie. Moravské koláče, kotlíkový guláš a deti si opekali špekáčiky pri 
vatre. Výborná zábava trvala do nočných hodín a postarala sa o ňu hudobná skupina Modifik. 
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Tak som sa obzrel 
Asi pred dvomi rokmi som písal v Mitických novinkách o chát-

rajúcom betónovom kríži na Červenom Hostinci. Po jeho dre-
vených predchodcoch stojí na rozhraní troch chotárov. Je to 
pamiatka na prepadnutie a bitku s Osmanmi na našom úze-
mí. Táto pamiatka chátra aj naďalej.

A tu sú ďalšie moje obzretia a pripomenutia.
Pri stavaní mája mohli pani učiteľky z materskej škôlky na-

cvičiť s detičkami krátky kultúrny program.
Na autobusových zastávkach chýbajú nápisy: Zákaz lepe-

nia plagátov a Udržujte čistotu!
V časti Kostolné Mitice by bolo dobré upozorniť na zúženie 

cesty príslušnou značkou pred domami č. 249, 250, 251, 252. 
Autobus s nákladným vozidlom sa tam bezpečne neobídu.

V časti Zemianske Mitice pri autobusovej zastávke vyzna-
čiť prechod pre chodcov. 

V časti Rožňové Mitice  pri odbernom mieste kyselky a ob-
chode tiež vyznačiť prechod pre chodcov. Chodník po ľavej 
strane končí bez uzávery – zábrany nad potokom, pokraču-
je po pravej strane bez vyznačenia pre chodcov. Nasleduje 
veľmi frekventovaná križovatka motorovými vozidlami, ale aj 
chodcami prestupujúcimi z autobusov na ďalšie spoje. Tiež 
bez vyznačenia prechodu pre chodcov. Čakáme na ďalšie 
smrteľné úrazy?

Chodník po ľavej strane od železničného priecestia sme-
rom do Trenčianskeho Jastrabia tiež končí nad potokom bez 
zábrany a vyznačenia prechodu na druhú stranu. To majú tí 
Mitičania také horúce hlavy, že keď idú po chodníkoch kon-
čiacich bez zábrany, pri troche neopatrnosti, si ich chladia 
v potoku?

Toto je len malé obzretie sa na obec Trenčianske Mitice, 
v ktorej žije aj

Elo Beďatš

KRITICKY OD OBČANA

SPRÁVY Z MIESTNEJ SAMOSPRÁVY
Obecné zastupiteľstvo Trenčianske Mitice na svojom 
zasadnutí dňa 19. 4. 2017
schválilo 
•	 realizáciu modernizácie verejného osvetlenia v obci Tren-

čianske Mitice s víťaznou firmou Ascorp corporation, s.r.o., 
na základe výzvy podľa § 17 zákona č. 343/2015 Z. z. 
o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov podlimitnou zákazkou s nízkou hodnotou a pove-
rilo starostu jej podpísaním.

Obecné zastupiteľstvo Trenčianske Mitice na svojom 
zasadnutí dňa 7. 6. 2017
poverilo
• 	na základe verejného prerokovania správy o hodnotení 

navrhovanej činnosti pre posudzovanie vplyvov na životné 

prostredie „Dobývací priestor Trenčianske Mitice I – lom 
Skaličky“ právneho zástupcu obce vypracovaním písom-
ného stanoviska za obec k tejto správe s poukázaním na 
dané body:
1.	cesta č. III/1862 – šírka, bezpečnosť chodcov, prejazd-

nosť križovatiek, napojenie na križovatku štátnej cesty 
I/9, nosnosť samotnej cesty (test záťaže – nedeštruktív-
nou diagnostikou),

2.	v správe TVK, a. s., absentuje vyjadrenie vplyvu na vo-
dovodnú infraštruktúru, ktorá je uložená aj pod cestou  č. 
III/1862,

3.	pred udelením povolenia banskej činnosti vykonať skú-
šobný odstrel s použitím maximálnej hmotnosti nálože 
so súčasným seizmickým meraním vo viacerých bodoch 
dotknutého územia.

Z kroniky obce
NARODILI SA:
Ján Jánošík
Miriam Tomášová
Matilda Breznická
Matúš Kyselica
Juraj Jakubček 

OPUSTILI NÁS
Janka Škytová
Jozef Bečka
Radoslav Blaško
Milan Straka
Amália Boriková

ODSŤAHOVALI SA:
Radovana Chupáčová
Monika Vondrová
Radka Bieliková

PRISŤAHOVALI SA:
Peter Sednička
Samuel Sednička
Terézia Fuleková
Peter Kopecký
Monika Kopecká
Pavol Peter Kopecký
Eva Rosenbergová
Jaroslav Blaho
Gabriela Filáčková 

MANŽELSTVO UZATVORLI:
Daniel Bielik + Radka Svatíková

Patrik Filáček + Gabriela Hrnčárová
Jaroslav Petrík + Dominika Floreková

JUBILANTI 
50-roční
Ján Kozák
Ivan Praženec
Eva Šudíková
Renáta Pristachová
Karol Fumač
Ľubomír Lobotka
Milan Kolman

60-roční 
Ladislav Talian
František Jurák 
Ramon Olah
Dušan Rozemberg
Ján Roth
Anna Malecová
Oľga Kopecká 

70-roční
Jozef Poništ
Anna Bročková
Anna Jánošíková

80-roční
Viera Glasová		
Valéria Kobydová
Anna Kyselicová

Zuzana Pavlovičová, ekonómka



V stredu 5. júla zavítal do našej obce v čase od 16.30 –17.00 h na bicykli župan Trenčianskeho samosprávneho kraja 
Jaroslav Baška s 25-členným sprievodom. 

Hostí privítal starosta obce a poslanci, župan zotrval v družnej debate s prítomnými občanmi. Hostia chválili výborné morav-
ské koláče a ovčí syr s prípitkom Mitickej minerálnej vody, ktorú dostali na zahasenie smädu i na cestu – ďalšie zastávky ich 
čakali v obciach Neporadza, Motešice a Petrova Lehota. Ďakujeme za návštevu.

Náš župan zavítal do Mitíc na bicykli
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